



# Кузбасс

816908

ГБУК КемОИи. В.Д.Федорова  
Газетно-журнальный  
фонд  
**Новости**

награждение  
Вся жизнь – в науке

Ректор СибГИУ Евгений Протопопов отмечен медалью «За особый вклад в развитие Кузбаса» I степени.

Высокую областную награду Евгению Протопопову вручил губернатор Аман Тулеев за многолетний труд на благо Отечества, активную научную деятельность, большой личный вклад в развитие системы высшего образования в Кузбассе и в связи с юбилеем со дня рождения.

Евгений Валентинович – доктор технических наук, профессор, заслуженный работник высшей школы РФ, действительный член Российской академии естественных наук, Российской академии естествознания и Российской экологической академии. Более 30 лет жизни посвятил он этому вузу, прошел путь от ассистента кафедры до руководителя. Протопопов – ученый, известный в России и за рубежом, автор более 550 научных трудов, обладатель 30 патентов и авторских свидетельств на изобретения.

Образовательная деятельность вуза осуществляется по 77 программам, позволяющим подготовить специалистов по востребованным специальностям и профессиям для строительной, машиностроительной, металлургической, экономической отраслей. А также является единственным за Уралом вузом, который ведет научные исследования и осуществляет подготовку кадров по металлоизделийному направлению.

Наибольшее количество выпускников трудоустраиваются на предприятиях металлургической и горнорудной отрасли. Партнерами университета являются крупнейшие промышленные предприятия Кузбасса и России: ЗАО ХК «Сибирский деловой союз», ОАО «Гурьевский металлургический завод», РУСАЛ – ОАО «РУСАЛ Новокузнецк», ЗАО «Распадская угольная компания» (Междуреченск), ОАО УК «Кузбассразрезуголь» и др.

«Ежегодно в СибГИУ проходит более двухсот крупных социальных, научных, спортивных мероприятий. Открыты инновационные центры прототипирования и аддитивных технологий, робототехники, центр с числовым программным обучением станков и другие», – отметил Евгений Протопопов.

Пресс-служба АКО.

образование

Ждут ответа  
про все стороны света

В ближайшее воскресенье, 26 ноября, в Кемеровской области, как и во всей стране, пройдет «Географический диктант».

Эта акция проводится Русским географическим обществом по инициативе президента России, председателя попечительского совета РГО Владимира Путина с 2015 года. Её основная цель – оценка уровня географической грамотности населения.

Как отмечают организаторы, в этом году диктант выходит на международный уровень. Его участниками могут стать жители России и зарубежных стран, владеющие русским языком, независимо от возраста, образования, социальной принадлежности, вероисповедания и гражданства.

В Кемерово площадки диктанта будут работать в главном корпусе КемГУ. Сбор участников в 11.00-13.00. Перед началом акции будет проведена небольшая викторина с призами, – рассказала завкафедрой геологии и географии КемГУ Ольга Брель. Писать диктант начнут в 12.00 в 1-й, 2-й и 4-й блочных аудиториях. Предварительная регистрация не обязательна, но при желании можно подать заявку по электронному адресу geokem@yandex.ru.

В Новокузнецке диктант организуют на естественно-географическом факультете вуза – филиала КемГУ. Также официально зарегистрирована площадка в Таштаголе, где акция будет проводиться в школе-интернате №3. Подробности можно уточнить на сайте www.dicant.rgo.ru, там же указаны контактные лица для справок.

Кстати, на этом же сайте можно ознакомиться с демонстрационным вариантом заданий Географического диктанта-2017. Один из главных его принципов – анонимность. Диктант будет проходить как очно, так и онлайн.

К слову, с каждым годом популярность акции растет. Если в 2015 году диктант писали только в КемГУ и только 300 человек, то в 2016-м – уже 380. В нынешнем году, по словам Ольги Брель, ожидают до 450 участников.

Оксана СОХАРЕВА.

актуально

## Отопительный сезон на пике

В пиковом период нагрузок, совпавший с 30-градусными морозами, энергетика и система ЖКХ региона вошла без аварий. На сегодня большинство территорий имеют паспорта готовности к зиме.

Напомним, начало максимальных нагрузок в работе большой энергетики и энергетики ЖКХ приходится на 15 ноября. «В ночь на 16 ноября в Кемеровской области зафиксирована температура до минус 30 градусов, – рассказал на пресс-конференции заместитель губернатора по жилищно-коммунальному и дорожному комплексу Дмитрий Кудряшов. –

Сейчас, – отметил Кудряшов, – это подтверждение экспертов о выполнении всех необходимых мероприятий, установленных законом. Он не гарантирует 100%-процентной уверенности в безаварийной работе зимой. В технике могут быть сбои. Важен уровень организации работ по устранению аварий. На сегодня все силы мобилизованы. ОКОНЧАНИЕ на 2-й стр.

Тем не менее, по отчету нашей оперативной службы, все кузбассовцы обеспечены комфортными условиями: теплом, горячей, холодной водой, электроэнергией». На 16 ноября паспорта готовности к зиме получили 28 муниципалитетов – 82%. Темпы выдачи выше, чем в прошлом году. Так, в 2016-м к этому времени формально не готовы были к отопительному сезону Центральная ТЭЦ в Новокузнецке и ТЭЦ юргинского машзавода. Сейчас, по словам Дмитрия Кудряшова, ситуация на этих теплоисточниках не вызывает вопросов у Ростехнадзора. В отличие от Южно-Кузбасской ГРЭС (Калтан), где из-за недавнего аварийного отключения на 40 минут оказались обесточены производственные потребители.

Если Калтан и Осинники пока не по-

лучили паспорта из-за генерирующего оборудования, то в Киселёвске, Новокузнецке, Тисульском и Яшкинском районах из-за большого количества ремонтов оборудования не успели провести экспертизу промбезопасности. Ближе к декабрю муниципалитеты пройдут повторную проверку. «Паспорта готовности – это относительная, формальная вещь, – комментирует Дмитрий Кудряшов. – Это подтверждение экспертов о выполнении всех необходимых мероприятий, установленных законом. Он не гарантирует 100%-процентной уверенности в безаварийной работе зимой. В технике могут быть сбои. Важен уровень организации работ по устранению аварий. На сегодня все силы мобилизованы.

ОКОНЧАНИЕ на 2-й стр.

Областная газета

www.kuzbass85.ru

Издается с 7 января 1922 г.

110 (26627) Вторник, 21 ноября 2017



Уходя,  
завещал  
счастье

4

ПОДРОБНОСТИ

## Подъемная сила спусков

На знаменитом кузбасском курорте Шерегеш официально открыли горнолыжный сезон



■ Момент торжества по случаю открытия нового горнолыжного сезона в Шерегеше. Фото Сергея Гавриленко.

лыжам, чемпион Франции, победитель Спартакиад народов РСФСР и СССР, около десяти лет был главным тренером сборной России, а сейчас тренер-консультант. Начинал спортивный путь в Междуреченске, а здесь, на Зеленой в скоростном спуске показал в свое время рекорд трассы – 105 километров в час. Так что этот горнолыжный курорт Владимир Иванович знает давно. И, сравнив прежнее его состояние с днем сегодняшним, отмечает: «Конечно, приятно видеть Шерегеш в таком ракурсе. Потому что очень много построено, сделано, сама атмосфера добрая. Ведь люди приезжают сюда отдохнуть. Я смотрю, на месте старых канатных дорог уже установлены новые. Думаю, что здесь уже долги до международного уровня – по трассам и инфраструктуре. Гостиницы соответствуют европейским стандартам, трассы тоже сертифицированы».

Еще одна спортивная знаменитость, боксер Юрий Арбаков, здесь тоже частый гость: «Каждый год сюда приезжаю, для нас это важно, потому что район у нас – горнолыжный. Чем больше людей сюда приедут отдохнуть – тем больше наша казна заработает, это интересно всем».

К слову, первые любители горнолыжного спорта и нынешней осенью появились на горе Зеленой, не дожидаясь официального открытия сезона, как только лег снег. Вот эти ребята из Новокузнецка, к примеру, приехали сюда уже не в первый раз. «Нам здесь очень нравится, – признались они. – Здесь классный снег. И очень красиво».

Старт дает Йети

Праздник на горе начался в пятницу с самого утра. После запуска новых объектов первый заместитель губернатора Владимир Чернов вместе с главой Таштагольского района Владимиром Макутой прошли по торговым рядам с сувенирной продукцией, пообщались с портными мастерами народных промыслов, зашли в губернаторскую чайную.

ОКОНЧАНИЕ на 2-й стр.

ФАКТ

Более 1100 автомобилистов в Кемерове инспекторы ГИБДД привлекли к ответственности за нечитаемые госномера. Штраф за данное нарушение составляет 500 рублей. Кроме того, наказан водитель машины, госномер которой был об功德ован материалами, препятствующими идентификации и считыванию. Это нарушение грозит штрафом в размере 5000 рублей или лишением права управления ТС на срок до трех месяцев. Также были выявлены три водителя, управление автомобилями с заведомо подложными номерами. За это можно лишиться прав на срок от шести месяцев до одного года.

приезжает много людей, в приемной мы все инвестплощадки собираем, и люди смогут выбрать для себя – куда вложить свои средства».

В тот же день была введена в эксплуатацию новая линия электропередачи от подстанции «Зеленая», она обеспечит надежное электроснабжение не только действующих объектов курорта, но и новых. В том числе открывшейся первой очередь апарт-отеля «Губернский», который рассчитан на людей с ограниченными возможностями здоровья. Это пока единственная гостиница на Зеленой, снаженная лифтом. Полностью она будет введена в эксплуатацию до конца 2017 года.

Еще одна новинка Шерегеша – оздоровительный комплекс «Термальный центр», где предлагаются всевозможные виды массажа, SPA-процедур и большой выбор бань: русская, финская, марокканская, хамам, а также соляная комната с гималайской солью, купель с родниковской водой, тропический душ, бассейн...

Еще в планах начавшегося сезона – открыть три гостиницы общей вместимостью 200 человек и туристический центр «Шория-порт» с вертолетным комплексом. Кроме того, в Шерегеше ведется строительство

четырех новых подъемников

(«Мустаг»-4, «Олимпия-Экспресс», «Подбрасывающий» и подъемник на горе Утуя), которые увеличат пропускную способность трасс более чем на треть. В совокупности все это позволит существенно увеличить мощности курорта и уже в нынешнем сезоне принять более миллиона человек.

ПО международным стандартам

Наш земляк, легenda отечественного спорта Владимир Макута тоже приехал на горе Утуя, чтобы открыть новый объект первого класса. «Нам здесь очень нравится, – признались они. – Здесь классный снег. И очень красиво».

Праздник на горе начался в пятницу с самого утра. После запуска новых объектов первый заместитель губернатора Владимир Чернов вместе с главой Таштагольского района Владимиром Макутой прошли по торговым рядам с сувенирной продукцией, пообщались с портными мастерами народных промыслов, зашли в губернаторскую чайную.

ОКОНЧАНИЕ на 2-й стр.

ФОТОФАКТ



■ СОВРЕМЕННЫЙ ЭТНО-СТИЛЬ. В Новокузнецке в Центральной городской библиотеке им. Н. В. Гоголя в рамках проекта «Творим историю вместе» прошел театрализованный концерт-подиум, приуроченный к 400-летию города. Его представила популярный коллектив «Пятница» Елена Павловская. Публика смогла увидеть синтез женского национального костюма, русской песни и народных традиций. Все, пришедшие на вечер, убедились, что традиционные русские наряды вновь становятся популярными. Завершился творческий вечер необычным театрализованным парадом шляпок. Фото Ярослава Белиева.



## НОВОСТИ

К 75-ЛЕТИЮ ОБЛАСТИ

### Сам себе патриот

К 75-летию Кемеровской области в Тисульском районе готовят конкурс видеоФильмов среди документалистов-любителей «Свет малой Родины».

Этот конкурс уже десять лет проводит Центр искусств Тисульского района, нынче решили посвятить его областной юбилейной дате. «В конкурсе нет возрастных ограничений, продолжительность фильма должна превышать 20 минут», — рассказал директор центра Ольга Долгова. — И, конечно, он должен соответствовать тематике».

В районе работает один кинотеатр (в Тисуле) и пять кинотеатров в сельских домах культуры в Белогорске, Тамбаре, Комсомольске, Кайчаке и Куликовке, благодаря членам жителей терригии всегда могут посмотреть кинопремьеры одновременно с жителями больших городов. «Перед началом конкурса я соберу всех своих сельских киномехаников, расскажу им об условиях конкурса», — пояснила Ольга Долгова. — А они уже объявят об этом у себя в селах. Конкурс поможет привлечь людей к изучению краеведения и сделает элитарное искусство кино более доступным».

Необходимо добавить, что к 75-летию региона в январе тисульский Центр искусств пройдет по школам с кинохроникой «Летопись Кузбасса». А сейчас готовится кинообзорение «Семь чудес Кузбасса», которое покажут во всех пяти клубах Тисульского района, где есть кинотеатры.

Катерина СПАСОВА.

ТРАНСПОРТ

### Поезда пойдут на Восток

С декабря восстановливается прямое железнодорожное сообщение Новокузнецка с Владивостоком.

Как сообщает пресс-служба Западно-Сибирской железной дороги, с 1 декабря Федеральная пассажирская компания запускает беспересадочные вагоны по маршрутам Томск — Владивосток и Новокузнецк — Владивосток. «Теперь жители Западной Сибири смогут без дополнительных пересадок доехать до крупных городов, расположенных на востоке нашей страны», — Красноярска, Иркутска, Улан-Удэ, Читы, Хабаровска и Владивостока, — отмечается в сообщении.

Из Новокузнецка беспересадочные вагоны будут отправляться по четным дням в 13.01 (время московское) в составе поезда №609И Новокузнецк — Томск. На станции Тайга-1 они будут входить в состав поезда №8 Новосибирск — Владивосток.

Из Владивостока вагоны будут курсировать по нечетным дням, начиная с 15 декабря, в составе поезда №7 Владивосток — Новосибирск. На станции Тайга их будут отцеплять от основного состава и отправлять с поездами №392 (в Томск) и 609Н (в Новокузнецк).

По данным сайта РЖД, стоимость поездки в один конец из Новокузнецка — от 3943 руб. в плацкартном вагоне и от 12331 руб. — в купейном.

Время в пути — четверо суток. Отметим, что прямого авиасообщения с Дальним Востоком у Кузбасса нет.

Стоимость автобилета на прямой рейс Новосибирск — Владивосток, который выполняет авиакомпания S7, стартует от 11950 руб.

Кира АФАНASEНОВА.

КРИМИНАЛ

### Нарвался на клона

Кемеровские полицейские установили личность мошенника, обманувшего местного жителя при оформлении полиса ОСАГО.

В полицию обратился житель Ленинского района Кемерова, которого обманули на 5800 рублей. Он решил в интернете оформить страховую полис на автомобиль. Заехал на сайт, посмотрел его сайт из известной страховой компании (адрес был очень похож). Ввел свои личные данные и номер карты с pin-кодом, откуда следовало перечислить деньги для оплаты полиса. После этого пришло СМС-уведомление о том, что его банковская карта подключена к мобильному банку и все находившееся на ней средства списаны.

Сейчас сотрудники полиции устанавливают личности аферистов. Уже известно, что это был так называемый сайт-клон, адрес которого только одной буквой отличался от сайта популярной страховой компании. Возбуждено уголовное дело.

Напомним: с нынешнего года любой автовладелец может оформить электронный полис ОСАГО. При этом полицейские напоминают, что полный перечень «легальных» организаций содержится на сайте Российского Союза Автостраховщиков <http://www.autoins.ru>. Там же приведены адреса официальных сайтов страховых компаний.

Оксана ЮРЬЕВА.

СЕЗОННЫЕ ЗАБОТЫ

### Проверки на ледовых дорогах

Сотрудники МЧС объявили о начале межрайонной профилактической акции «Без опасных лёд».

С ноября и до весны под особым контролем будут находиться зимние водоёмы, места массового выхода людей на лёд. Уже определены места, где высок риск пропадения людей и техники под лёд — это традиционные места лова рыбы (на территории области выявлено 60 мест), самостоятельно проторенные дороги по льду водёма и участки береговой линии у населённых пунктов. В таких зонах планируется проведение патрулирований с применением беспилотных летательных аппаратов, бесед с вручением памяток, установка предупредительных знаков и информационных стендов.

В местах массового скопления людей на льду организуют временные спасательные посты. Особое внимание будет уделено ледовым дорогам. Движение по замерзшему водёму возможно только по официально открытой переправе. Акция привлечёт не только специалистов в области безопасности на водных объектах, но и представителей органов власти различного уровня, общественности.

Вера СКВОРЦОВА.

ПОГОДА

21 ноября 22.11 23.11

Кемерово	0 - 2°	0 - 2°	-1 - 3°
	-4 - 6°	-5 - 7°	-9 - 11°
Новокузнецк	-1 - 3°	-1 - 3°	-1 - 3°
	-5 - 7°	-6 - 8°	-10 - 12°

## ПОДРОБНОСТИ

### Подъемная сила спусков

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

Но и, конечно, приняли рапорт о готовности к работе отряда спасателей, работающих на горе. В поисково-спасательный отряд Таштагольского района входят представители МЧС, скорой медицинской помощи, полиции. В их числе и кинолог отдела МВД Таштагольского района Оксана Рыбова из немецкой овчарской Ичи (патрульной собакой) и спасилем Елизой, которая специализируется на поиске взрывчатки. «Мы сегодня уже проверили здесь всю территорию, — обясняет хозяйка «длинношерстных сотрудников». — И постоянно работаем во время проведения массовых мероприятий — во всех участках!»

И вот, наконец, самая торжественная минута: по поручению Амана Тулеева гостей Шерегеша поздравил первый заместитель губернатора Владимир Чернов. Будущие спортивные звезды воспитанники местных школ олимпийского резерва по горным лыжам и сноуборду — подготовили свое приветствие: спустились с Зеленою красивой амейкой с флагами. А Снежный человек объявил сезон открытым!

Сезон этот обещает стать очень интересным и насыщенным, тем более что в будущем году Таштагольский район станет центром всекузбасских торжеств в честь главного праздника региона.

«Уже сейчас сформирована программа по реконструкции объектов, строительству новых, — подчеркивает Владимир Чернов. — Это закроет многие со-

циальные вопросы, будут созданы зоны отдыха в Таштаголе, Шерегеше и здесь. Мы активно проводим работу с бизнесом, который присутствует на горе Зеленою, в секторе Е, и с теми, кто будет заходить в сектор Б, в плане наведения порядка. Это благоустройство, реконструкция отелей, формирование пешеходных прогулочных зон».

Кроме того, по словам первого заместителя губернатора, планируется при поддержке Министерства экономики РФ построить объекты водоснабжения, дополнительные дороги, открыть так называемый «Золотой» мост в Таштаголе, ввести в эксплуатацию предприятие по глубокой переработке древесины. А также запустить еще целый ряд проектов, ведь интерес к Горной Шории растет не только у туристов, но и у инвесторов.

Обещают, в частности, создать еще больший выбор развлечений для приезжающих на курорт. «Все рекорды, которых мы добились, будем увеличивать, — говорит глава района Владимир Макута. — Будет много развлекательных мероприятий, сектор Е мощно работает в этом плане. Будем проводить и спуски в купальниках, и спортивная программа соревнований российского уровня пройдет в Губернском центре горных лыж и сноуборда».

В общем, в Шерегеше надеются, что в новом сезоне география туристов здесь станет еще богаче.

Оксана СОХАРЕВА.

## ПРОБЛЕМА

### Тепло ждёт инвестора

Пора ли Кузбассу переходить на новую модель рынка тепла?

Одна из самых актуальных тем для Сибири с наступлением холодов — организация тепло-снабжения. Возможные пути повышения его надежности и качества эксперты и общественники обсудили накануне в Кемерове.

Публичные слушания прошли на площадке Общественной палаты Кемеровской области. В дискуссии участвовали депутаты облсовета, руководители энергетических компаний, предприятий ЖКХ, представители обладминистрации, муниципалитетов. Региональной энергетической комиссии (РЭК), Государственной жилищной инспекции.

Замгубернатора по жилищно-коммунальному и дорожному комплексу Дмитрий Кудряшов, говоря о современном состоянии системы теплоснабжения в Сибири и Кузбассе, отметил, что запас прочности, заложенный еще в советские времена, с каждым годом исчезает. Иннос тепловых сетей и котельного оборудования составляет порядка 70-80%. Сфера недоразвинута. «Одни из вариантов, которые сегодня предлагают государство, — это концепция, — говорит Кудряшов. — Концепция по договору с муниципалитетом под гарантии субъекта федерации в течение определенного срока будет эксплуатировать тот или иной объект. При этом вкладываются инвестиции — как за счет собственника, так и за счет тарифа». На сегодня в Кемеровской области заключено 59 концессионных соглашений. Из них 51 — в сфере теплоснабжения. Согласно им, государство предоставляет гарантии, что инвестор берет на себя обязательства по модернизации оборудования и получает гарантированные доходы.

Напомним, новая модель рынка тепла предусматривает добровольное применение цен, при которой стоимость тепла от ТЭЦ отталкивается от предельного уровня себестоимости производства тепла со временем котельной, построенной с нуля. Но если новую котельную строить не нужно, соответственно, и цена рассчитывается ниже. Главное, что инвестор берет на себя обязательства по модернизации оборудования и получает гарантированные доходы.

По мнению председателя РЭК Кемеровской области Дмитрия Малюты, метод альтернативной котельной «может и должен применяться при реальной необходимости».

«Мы готовы решать проблемы Новокузнецка и в части эксплуатации всех сетей Сибирской сбытовой компании, но имеем гарантии возраста инвестиций», — отметил Юрий Владимирович.

Рубцовск, в соответствии с изменениями в июне 2017 года в закону «О теплоснабжении», только планирует перейти на новую модель рынка тепла. Но этот город уже является примером эффективного взаимодействия региональных властей и инвесторов.

«Мы готовы решать проблемы Новокузнецка и в части эксплуатации всех сетей Сибирской сбытовой компании, но имеем гарантии возраста инвестиций», — отметил Юрий Владимирович.

«Мы готовы решать проблемы Новокузнецка и в части эксплуатации всех сетей Сибирской сбытовой компании, но имеем гарантии возраста инвестиций», — отметил Юрий Владимирович.

«Мы готовы решать проблемы Новокузнецка и в части эксплуатации всех сетей Сибирской сбытовой компании, но имеем гарантии возраста инвестиций», — отметил Юрий Владимирович.

«Мы готовы решать проблемы Новокузнецка и в части эксплуатации всех сетей Сибирской сбытовой компании, но имеем гарантии возраста инвестиций», — отметил Юрий Владимирович.

«Мы готовы решать проблемы Новокузнецка и в части эксплуатации всех сетей Сибирской сбытовой компании, но имеем гарантии возраста инвестиций», — отметил Юрий Владимирович.

«Мы готовы решать проблемы Новокузнецка и в части эксплуатации всех сетей Сибирской сбытовой компании, но имеем гарантии возраста инвестиций», — отметил Юрий Владимирович.

«Мы готовы решать проблемы Новокузнецка и в части эксплуатации всех сетей Сибирской сбытовой компании, но имеем гарантии возраста инвестиций», — отметил Юрий Владимирович.

«Мы готовы решать проблемы Новокузнецка и в части эксплуатации всех сетей Сибирской сбытовой компании, но имеем гарантии возраста инвестиций», — отметил Юрий Владимирович.

«Мы готовы решать проблемы Новокузнецка и в части эксплуатации всех сетей Сибирской сбытовой компании, но имеем гарантии возраста инвестиций», — отметил Юрий Владимирович.

«Мы готовы решать проблемы Новокузнецка и в части эксплуатации всех сетей Сибирской сбытовой компании, но имеем гарантии возраста инвестиций», — отметил Юрий Владимирович.

«Мы готовы решать проблемы Новокузнецка и в части эксплуатации всех сетей Сибирской сбытовой компании, но имеем гарантии возраста инвестиций», — отметил Юрий Владимирович.

«Мы готовы решать проблемы Новокузнецка и в части эксплуатации всех сетей Сибирской сбытовой компании, но имеем гарантии возраста инвестиций», — отметил Юрий Владимирович.

«Мы готовы решать проблемы Новокузнецка и в части эксплуатации всех сетей Сибирской сбытовой компании, но имеем гарантии возраста инвестиций», — отметил Юрий Владимирович.

«Мы готовы решать проблемы Новокузнецка и в части эксплуатации всех сетей Сибирской сбытовой компании, но имеем гарантии возраста инвестиций», — отметил Юрий Владимирович.

«Мы готовы решать проблемы Новокузнецка и в части эксплуатации всех сетей Сибирской сбытовой компании, но имеем гарантии возраста инвестиций», — отметил Юрий Владимирович.

«Мы готовы решать проблемы Новокузнецка и в части эксплуатации всех сетей Сибирской сбытовой компании, но имеем гарантии возраста инвестиций», — отметил Юрий Владимирович.

«Мы готовы решать проблемы Новокузнецка и в части эксплуатации всех сетей Сибирской сбытовой компании, но имеем гарантии возраста инвестиций», — отметил Юрий Владимирович.

«Мы готовы решать проблемы Новокузнецка и в части эксплуатации всех сетей Сибирской сбытовой компании, но имеем гарантии возраста инвестиций», — отметил Юрий Владимирович.

«Мы готовы решать проблемы Новокузнецка и в части эксплуатации всех сетей Сибирской сбытовой компании, но имеем гарантии возраста инвестиций», — отметил Юрий Владимирович.

«Мы готовы решать проблемы Новокузнецка и в части эксплуатации всех сетей Сибирской сбытовой компании, но имеем гарантии возраста инвестиций», — отметил Юрий Владимирович.

«Мы готовы решать проблемы Новокузнецка и в части эксплуатации всех сетей Сибирской сбытовой компании, но имеем гарантии возраста инвестиций», — отметил Юрий Владимирович.

«Мы готовы решать проблемы Новокузнецка и в части эксплуатации всех сетей Сибирской сбытовой компании, но имеем гарантии возраста инвестиций», — отметил Юрий Владимирович.

«Мы готовы решать проблемы Новокузнецка и в части эксплу

Организатор торгов - Межрегиональное территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Кемеровской и Томской областях в лице Общества с ограниченной ответственностью «Омега» (ИНН 4229007780, ОГРНП - 1074229000218), действующего на основании государственного контракта № К 17 - 8/10 от 16.03.2017 г. (тел. 8-933-216-70-61, e-mail: slaz2286@mail.ru), сообщает о проведении торгов (в том числе повторных) в форме открытого аукциона по продаже арестованного (заложенного) имущества.

Наименование предмета торгов, его характеристика.	Местонахождение имущества, являющегося предметом торгов	Начальная предельная цена (без НДС), руб.	Время начала торгов	Размер задатка, руб.
<b>Прием заявок с момента опубликования по 06.12.2017 г. (включительно) с 10.00 до 16.00 по адресу: Кемеровская область, г. Топки, ул. Цемзаводская, д. 26. Место проведения торгов: Кемеровская область, г. Топки, ул. Цемзаводская, д. 26. Дата и время подведения итогов приема заявок - 11.12.2017 г. с 09 час.00 мин., дата торгов - 11.12.2017 г.</b>				
Жилой дом, S=48,9 кв. м, кадастровый №42:09:2508001:730, ограничение (обременение) права: залог. Земельный участок, S=973 кв. м, кадастровый №42:09:2508001:200, ограничение (обременение) права: залог. Собственники - Булатов С.В., Булатова Н.С.	Кем. обл., Сосновский с/п, п. Таргайский дом отдыха, ул. Лесная, д. 51	607 240,00	10.00	30 362,00
Квартира, S=47,4 кв. м, кадастровый №42:14:013001:1389, ограничение (обременение) права: залог. Собственники - Буткевича Л.Ю.	г. Топки, ул. Миркорайон, д. 1, кв. 8	1 041 111,96	10.20	52 055,60
½ часть жилого дома, S=73,2 кв. м, кадастровый №42:09:0201003:008, ограничение (обременение) права: залог. Земельный участок, S=1500 кв. м, кадастровый №42:09:0201003:500, ограничение (обременение) права: залог. Собственники - Гуляевы В.Б., Гуляевна М.В.	Кемеровская область, с. Атаманово, ул. Молодежная, д. 6, кв. 2	1 166 475,40	10.40	58 323,77
Жилой дом, S=74,4 кв. м, кадастровый №42:31:0120048:44, ограничение (обременение) права: залог. Земельный участок, S=906 кв. м, кадастровый №42:31:0102048:1, ограничение (обременение) права: ипотека, прочие ограничения (обременения). Собственник - Ковалчук Д.М.	г. Осинники, ул. Буденного, 1-й пер, д. 32	650 012,00	11.00	32 500,60
Жилой дом, S=69 кв. м, кадастровый №42:09:1303001:960, ограничение (обременение) права: залог. Земельный участок, S=1200 кв. м, кадастровый №42:09:1303001:56, ограничение (обременение) права: залог. Собственник - Подзев В.А.	Кемеровская область, Новокузнецкий р-н, п. Тальжино, ул. Центральная, д. 2а	1 326 000,00	11.20	66 300,00
Жилой дом, S=63,1 кв. м, кадастровый №42:27:0104009:824, ограничение (обременение) права: ипотека. Земельный участок, S=633 кв. м, кадастровый №42:27:0104009:397, ограничение (обременение) права: ипотека. Собственники - Резепова К.П., Резепов О.Н.	г. Мариинск, ул. Коммунистическая, д. 40а	1 054 000,00	11.40	52 700,00
Квартира, S=51,9 кв. м, кадастровый №42:32:0103013:2154, ограничение (обременение) права: ипотека. Собственники - Лебедева Т.В., Лебедев Ю.	г. Прокопьевск, ул. Обречья, д. 45, кв. 49	1 193 508,00	12.00	59 675,40
2/3 доли в праве собственности на квартиру, S=43,9 кв. м, кадастровый №42:32:0103013:5781, ограничение (обременение) права: ипотека. Собственники - Кустов Е.С., Кустова Ю.С.	г. Прокопьевск, пр. Ленина, д. 26, кв. 93	522 400,00	12.20	26 120,00
Квартира, S=33,9 кв. м, кадастровый №42:32:0101011:1162, ограничение (обременение) права: залог. Собственники - Алексюк М.А., Алексюк М.И.	г. Прокопьевск, ул. Вокзальная, д. 53, кв. 14	573 600,00	12.40	28 680,00
Жилой дом, S=23,1 кв. м, кадастровый №42:19:0301010:84, ограничение (обременение) права: ипотека. Земельный участок, S=904 кв. м, кадастровый №42:19:0301010:4, ограничение (обременение) права: ипотека. Собственники - Спирина К.В., Спирина Т.А., Спирина А.Т.	Кемеровская область, пгт. Яшкино, ул. Прямая, д. 9	299 600,00	13.00	14 980,00

Ознакомление с предметом торгов – ежедневно с момента опубликования сообщения, самостоятельно, по предварительному согласованию с организатором торгов. Порядок оформления участия в торгах: кучество в торгах допускаются юридические и физические лица, совершающие подавшие заявки на участие в аукционе и представившие документы в соответствии с перечнем, объявленным в настоящем извещении о проведении торгов, а также обеспечивающие поступление установленного размера задатка в сроки и порядок, указанных в данном извещении. Документы, исполненные карапаном, имеющие подпись, приписки, иные не отображенные в них исправления, не рассматриваются. Один претендент вправе подать только одну заявку. Представление дополнительных документов к ранее поданной заявке не допускается. Это сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со ст. 437 Гражданского кодекса РФ, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются актомом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме. Претендент приобретает статус участника торгов с момента оформления комиссий протокола подведения итогов приема и регистрации заявок на участие в торгах. Задаток должен быть внесен Заявителем на счет ООО «Омега» (ИНН 4229007780/КПП 4229001001): р/с 420281042600106008 в КЕМЕРОВСКОМ ОТДЕЛЕНИИ №8615 ПАО СБЕРБАНК, БИК 043207612, не позднее даты окончания приема заявок, указанной в извещении о проведении торгов, и считается внесенным с даты поступления всей суммы задатка на указанный счет и в кассу. Участник торгов, не ставший победителем торгов, суммы внесенных ими задатков возвращаются. Задаток не возвращается победителю торгов, не оплатившему приобретенное на торгах имущество. Порядок проведения аукциона: торги проводятся в соответствии со ст. 447-449.1 ст. 350.2 Гражданского кодекса РФ, ФЗ «Об исполнительном производстве». Торги начинаются с объявления минимальной начальной цены продажи объекта, которая повышается по мере выдвижения предложений в соответствии с шагом аукциона; выигравшим торги (победителем торгов) признается лицо, предложившее наибольшую цену. Организатор торгов и победитель торгов в день проведения торгов подписывают протокол о результатах торгов на основании оформленного решения комиссии о определении победителя торгов. Победитель торгов должен оплатить стоимость имущества за вычетом ранее внесенного задатка в течение пяти дней с даты проведения торгов, после чего с ним заключается договор купли-продажи. Торги признаются несостоявшимися, если не подано ни одной заявки, или в аукционе принял участие только один участник, или не сделана надбавка к начальной цене, или победитель торгов не оплатил стоимость имущества в установленный срок. Проданное имущество возвращается и обмену не подлежит. Подать заявку, получить дополнительную информацию об объектах и порядке проведения аукциона, а также ознакомиться с документами можно по адресу: Кемеровская область, г. Топки, ул. Цемзаводская, 26. Информация о торгах и образцы документов размещены на официальных сайтах в сети Интернет: <http://torgi.gov.ru>

#### ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка для комплексного освоения территории

Организатор аукциона: Государственное предприятие Кемеровской области «Фонд имущества Кемеровской области» (далее - Кузбассфонд).

Место нахождения организатора аукциона: 650025, г. Кемерово, ул. Дарвина, 4.

Контактные телефоны: (3842) 75-32-52, 75-16-44.

Официальный сайт организатора аукциона: [www.kuzbassfund.ru](http://www.kuzbassfund.ru).

Нанимаемое органом местного самоуправления, принявшим решение о проведении аукциона: комитет по управлению государственным имуществом Кемеровской области (КУГИ КО).

Реквизиты решения о проведении аукциона: от 16.11.2017 10-2/1878.

Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится «22» декабря 2017 г. в 11.00 по адресу: г. Кемерово, ул. Дарвина, 4, каб. 222.

Форма подачи предложений о цене: аукцион, открытый по форме подачи предложений.

Предмет аукциона: право на заключение договора аренды земельного участка для комплексного освоения территории, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Кемерово, микрорайон № 72. Площадь земельного участка: 300 538 кв. м.

Кадастровый номер земельного участка: 42:04:0349002:2694.

Права на земельный участок: участок образован из земель государственной собственности, право собственности на которые не разграничено.

Ограничения прав на земельный участок: не установлено.

Принадлежность земельного участка к определенной категории земель: земли населенных пунктов.

Разрешенное использование земельного участка: многотажная жилая застройка (высотная застройка), коммунальное обслуживание, социальное обслуживание, бытовое обслуживание, амбулаторно-поликлиническое обслуживание, дошкольное, начальное и среднее общее образование, земельные участки (территории) общего пользования.

Начальная цена предмета аукциона: 13 843 000 рублей, что составляет размер первого арендного платежа, в соответствии с решением от 16.11.2017 10-2/1878.

Шаг аукциона: 415 290 рублей.

Размер ежегодной арендной платы: 12 199 000 рублей.

Срок договора аренды земельного участка: 5 лет.

Срок договора комплексного освоения территории: 10 лет.

Форма заявки аукциона: см. приложение № 1 к настоящему извещению.

Участниками аукциона на право заключения договора аренды земельного участка для комплексного освоения территории могут являться только юридические лица.

Порядок приема заявок на участие в аукциона: для участия в аукционе заявитель - юридическое лицо, представляющее через своего уполномоченного представителя в установленный срок следующие документы:

1) заявку на участие в аукционе по установленной форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка в 2-х экз.;

2) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

3) документы, подтверждающие внесение задатка (представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке);

4) доверенность, оформленную надлежащим образом, в случае подачи заявки уполномоченным представителем заявителя (за исключением представителя, действующего от имени юридического лица без доверенности), либо для его дальнейшего участия в аукционе.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления. Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязуется возвратить заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Адрес места приема заявок на участие в аукционе: г. Кемерово, ул. Дарвина, 4 (каб. 113).

Дата и время начала и окончания приема заявок на участие в аукционе: с даты опубликования извещения до 18.12.2017 г. включительно (по рабочим дням и часам с 09 час. до 15 час.).

Размер задатка, порядок его внесения участниками аукциона и возврата им, реквизиты счета для перечисления задатка: задаток в размере 11 074 400 рублей вносится по безналичному расчету и должен поступить на счет организатора торгов до даты рассмотрения заявок на участие в аукционе.

Задаток возвращается заявителю, не допущенному к участию в аукционе, в течение 3 рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе. Задаток возвращается лицу, не подавшему заявку на участие в аукционе, в течение 3 рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона. Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона засчитывается в счет арендной платы за земельный участок. Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, иным лицом, с которым договор аренды земельного участка заключается в соответствии с пунктами 13,14 или 20 ст. 39.12 Земельного кодекса РФ (а именно: только один заявитель признается участником аукциона; по дана только одна заявка на участие в аукционе; только один участник принял участие в аукционе), не заключившим в установленном порядке договор аренды земельного участка вследствие уклонения от заключения указанного договора, не возвращается.

Претенденты, задатки которых не поступили на счет организатора торгов на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе, к участию в аукционе не допускаются. Внесение задатка третьими лицами не допускается

Знакомиться с информацией о земельном участке заинтересованные лица могут по адресу проведения аукциона: г. Кемерово, ул. Дарвина, 4 (каб. 113) с даты опубликования информационного сообще-

#### Откровенный разговор о дорогах

Сегодня газета «Кузбасс» и областная Госавтоинспекция проведут прямую линию на тему «Безопасность на зимних дорогах».

В числе актуальных тем – новый административный регламент МВД России по надзору за участниками дорожного движения, вызов сотрудников ГАИ на место ДТП, очистка дорог от снега и ответственность владельцев дорог, особенности «зимнего» стиля вождения и другое.

На все вопросы ответят начальник ГИБДД Кузбасса, главный государственный инспектор безопасности дорожного движения Кемеровской области Александр Александрович Реветин.

Звоните с 14.00 до 15.00 по редакционному телефону (8-3642) 35-39-59 или заранее оставьте свои вопросы на сайте [kuzbass85.ru](http://kuzbass85.ru)

Организатор торгов КУ Тимошенко Дмитрий Витальевич извещает, что торги посредством публичного предложения (коды лота РАД-118894; РАД-118893; заявка на проведение торгов 61013 от 09.10.2017) по продаже имущества ООО «Новокузнецкобургорт» (г. Новоалтайск, ул. Отдельная, д. 6, б. ОГРН 108422000314, ИНН 4220036377) на ЭПП «Российский аукционный дом» в сети Интернет: lot-online.ru, отменяются по решению залогового кредитора.</

## КАК В КИНО

# Ожидание чуда

Долгожданное – и даже двойное! – материнское счастье пришло к нашей землячке после неожиданного поворота судьбы

## Наказ

В последнем классе школы Наташа влюбилась, как все девочки в 17 лет, думала, что впереди – только хорошее.

– Нас, школьников, тогда по осени сняли с занятий – помочь селу из буркой урожая. А Сергея прислали в наше село Терентьевское из города на время – на «КамАЗ», от шахты с нефтью помощью. Вот там, на поле, мы и познакомились, он работал картошку с нашего комбайна, – вспоминает Наташа.

Продолжив почти год, поженившись, они прожили вместе 12 лет. А потом Сергей вдруг сильно заболел, получил инвалидность. Угасая, он чувствовал, что скоро конец, но скрывал, не хотел пугать жену. И всё думал, как Наташа выдержит, когда его не станет, когда окажется совсем одна, ведь детей у них не было... И хотел, чтобы в будущем она стала счастливка. И... указал лучшую для этого кандидатуру – Володю...

Этот малознакомый по школе, учившийся в другом классе парень зашел однажды в их дом вместе с родственницей Наташи. Видно было, что горячо относятся друг к другу ровно... А ходяще гости показались странно родным, «своими»... И тот, видно было, познакомившись получше, «потянулся» к ним... Вот тогда-то, после ухода гостей, муж и сказал вдруг Наташе: «Ты пригласи к Володе Мальцеву, когда меня не станет. Он хороший парень, и вы сможете стать счастливой парой!»

– Мой первый муж вскоре умер, но он наказал: «Пригладись!» И словно вправду в будущем заглянули – с благородностью говорил Наташа Мальцева. – Мы с Володей позже, случайно встретившись на улице, разговорились... Раз, другой. И прошло время – поженились. Володя подарил мне все...

## Дети

Муж Володя сразу сказал Наташе: «У нас будут дети». Скверков, съездив к женшине с даром предсказаний, вернулся со словами: «У вас будет двое детей, родятся зимой».

– Так прошло четыре года, и всё сбылось – с божьей помощью, благодаря медикам и сибирским травам, – говорит Наташа. – Оказалось, мешала детская травма, о которой я почти забыла. В десять лет, встречая стадо, дожидалась нашу корову Пеструю, подошла к соседской корове Доче. Положила ей руку на спину, как всегда делала нашей корове. Но Доча лягнула задней ногой – мне в живот. Боли я не ощущала. Но дыхание спёрло. Постояла. Отпустило. И ничего не болело. Но оказалось, что от удара всё внутри сместило в гармошку, и только в медцентре масажистка вернула порядок...

А дальше – семья поехала по делам в Новокузнецк. Проходили мимо Спасо-Преображенского собора, и Володя звал Наташу туда.

– Я, росшая в советское время, никогда не была в церкви. А зашла впервые – и выйти не могу! – признается Наташа. – Мы попали туда, когда крестильщики малышей. Я смотрела на чужих ребятишек, за них семья радовалась и думала, просила про себя – о такой же вот крохе, о дочки или сыне... Долго мы были в соборе, прослушали службу, свечки ставили. А вскоре в церкви уже сама крещение принали. И через несколько месяцев поняла, что жду ребенка.

Танечка родилась, когда маме Наташе было 33, Анечка – когда 36. Обе обожаемые дочки – зимние, как и предсказывалось. Сейчас Таня учится во втором классе, на «четверье» и «пять». Аня ходит в детсад, в следующем году пойдет в школу.

– Дочки похожи и на папу, и на маму, – с гордостью говорит Наташа и Владимир.

Папа только что приехал с работы, он – старший мастер «Кузбассэлектро», работает на Талдинском разрезе на подстанциях. Наташа занята на кухне обедом. Анечка в большой «детской» комнате с розовым потолком играет в куклы. Танечка, хлопнув дверью, радостно влетает в дом, снимая ранец. И все вместе собираются вокруг нее, слушая про школу...

– Что такое семейное счастье? – переглядываются мама и папа. – Оно приходит только с детьми. Лариса МАНСИМЕНКО.



2009 год. Наташа за месяц до рождения первой дочки.

## ТЕМ ВРЕМЕНЕМ

## ТОЧКА РОСТА

То самое кузбасское село Терентьевское идет на рекорд страны:

– В 2009-м у нас родилось 86 малышей, – говорит Ольга Мельник, глава администрации Терентьевского сельского поселения (Проньевского района). – Дальше – чуть меньше, но ровно. В 2016-м родился 51 ребенок, в неполном еще 2017-м – 52 малыша. И если несколько лет назад мамы рожали все больше вторых детей, то дальше – уне третьих. У нас 57 семей уже имеют по третему ребенку. В шести семьях – по четыре малыша.

Причина рекорда проста. Мужчины работают на соседних угольных разрезах, зарабатывают от 30 тысяч рублей. Семьи помогают своим картошкам и молоко. Плюс, шутят округа, терентьевские много лет занимались селекционной работой, сплавляясь на везе район, вот напускают их и благодарят...

## ВОЛЕЙБОЛ

## «Второй надёжный эшелон»

**К**емеровский «Кузбасс» в предпоследнем туре первого круга чемпионата России среди мужских клубов переиграл в Сургуте «Газпром-Югру» – 3:1 (17:25, 25:23, 25:18, 25:13).

В минувшем чемпионате страны именно дружина из Сургута превзошла «Кузбасса» в квалификационном раунде за выход в финал шестидесяти. В серии до двух побед команда Рафаэля Хабибуллина выиграла решающий поединок в гостях.

Ныне на чужой площадке доминировали кемеровчане, сумевшие переломить ход встречи после поражения в стартовой партии. Во втором сете «газовики» безупречно пытались навязать борьбу, в дальнейшем «Кузбасс» полностью контролировал игру, а под занавес матча и вовсе разгромил принципиального соперника.

Диагональный нападающий кемеровчан Виктор Полетаев набрал 26 очков и возглавил список лучших бомбардиров тура. Результативно сыграли его партнёры Антон Карапузов (16), Дмитрий Пашинский (11) и Ярослав Подлесных (10), заменивший во втором сете олимпийского чемпиона-2012 Дмитрия Ильинского (2). В этой же партии получил травму финский либеро «Кузбасса» Луари Керминен. Коллегу из амплуа достойно заменил Александр Моисеев. Воспитанник сургутского волейбола, связующий кемеровчан Игорь Кобзарь заработал семь баллов.

– Главное было победить в концовке второй партии, после которой мы обрели уверенности и спокойно сыграли в следующих сетах. Здорово вошли в игру Подлесных и Моисеев. А с Керминеном всё в порядке, – отметил финский наставник «Кузбасса» Тумас Саммельвуо.

Кемеровчане одержали победу после двух поражений кряду и сейчас обосновались в суперлиге на шестой строчке, уступив московскому «Динамо» по дополнительным показателям. В заключительном туре первого круга регулярного сезона в субботу, 25 ноября, «Кузбасс» примет «Ярославль» (Ярославль), имеющий в активе только две победы над соседями из нижней части таблицы элитного дивизиона.

Вадим АНТОНОВ.

## ХОККЕЙ С МЯЧОМ

Сегодня кемеровский «Кузбасс» в очередном туре чемпионата России встретится в Ульяновске с «Волгой».

Под руководством главного тренера Алексея Килькова наша команда провела второй матч в бывшем Сибирске. В минувшую субботу кемеровчане в местном Дворце спорта одержали первую победу в сезоне, взяли верх над казанским стадионом «Ракета» не голодя.

В составе «Кузбасса» по два мяча забили Владимир Капанчин и Богдан Павлович, отличились также Вячеслав Швецов, Денис Криушенков и Вадим Стасенко. Впервые за четыре матча «регулярии» кемеровчан реализовали сразу два «стартарта», поразив ворота динамовцев после разыгрывания угловых.

«Волга», сегодняшний оппонент сибиряков, в предыдущем туре одолела дома красногорский «Енисей» – 5:3. Результаты остальных матчей 18 ноября: «Зоркий» (Красногорск) – «СКА-Нефтехимик» (Хабаровск) – 2:6. «Водник» (Архангельск) – «Байкал-Энергия» (Иркутск) – 6:6. «Сибсетмаш» (Новосибирск) – «Старт» (Нижний Новгород) – 5:4. «Стройтранс» (Сыктывкар) – «Динамо-Москва» – 1:3. «Уральский трактор» (Первоуральск) – «Родина» (Киров) – 7:1.

## ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ

Сегодня новокузнецкий «Металлург», выступающий в чемпионате Высшей хоккейной лиги, сыграет в Санкт-Петербурге с «Динамо».

Подопечные главного тренера Анатолия Хоменко продолжают четырёхматчевое турне, в ходе которого переиграли воронежский «Буран» (4:2) и «Рязань» (2:1, по буллитам). В Воронеже лучший бомбардир «Кузбасса» Денис Дорогин совершил дубль в заключительном периоде, а в Рязани решающий бросок в серии буллитов сделал Савелий Малетин.

«Сталевары» одержали четыре победы кряду и теперь всего на два балла отстают от зоны плей-офф, где будут соперничать 16 клубов. «Металлург» прошёл 24 матча и набрал 34 очка (разница заброшенных и пропущенных шайб: 54:53).

После сегодняшнего поединка с «Динамо», лидирующим в чемпионате ВХЛ (66 очков), новокузнецчане 23 ноября сыграют в Питере со «СКА-Невой», занимающей второе место (55).

С этим не дуэт из северной столицы страны сойдётся «Металлург» в родных стенах на старте второго круга «регулярии».

Андрей ТАРКОВ.

## НОВОЕ ДЕЛО

## Штрафная доза

В Новокузнецке в торговом павильоне на улице Транспортная полицейские изъяли нелегально продававшиеся таблетки и шприцы с «нанчикой».

Такая подпольная торговля рассматривается как «нарушение законодательства об обращении лекарственных средств» (статья 14.4.2 Кодекса об административных правонарушениях РФ), в настоящее время по данному факту проводится административное расследование. В качестве наказания за подобные преступки предусмотрены штрафы для граждан – в размере от 1500 до 3000 рублей, для должностных лиц – от 5000 до 10000 рублей, для юридических лиц – от 20 тысяч до 30 тысяч рублей. О подпольной продаже в торговой точке сильнодействующих медицинских препаратов в полицию в рамках областной профилактической

акции «Сообщи, где торгуют смертью!» сообщили неравнодушные жители южной столицы Кузбасса.

Комментарий пресс-службы ГУ МВД России по Кемеровской области:

«В ходе проверки полученного сигнала сотрудниками отдела по контролю за оборотом наркотиков и подразделения по исполнению административного

законодательства УМВД России по Кемеровской области выяснили, что продавец торговала не только обычными товарами, но и поштучно отпускала таблетки, а также инъекционные шприцы с глазными каплями. Эти лекарственные средства продаются только по рецепту врача, поскольку нередко используются наркоманами. Очевидно покупатели работница павильона продали шесть таблеток и один шприц. Всё это было изъято сотрудниками полиции. Кроме того, в ларьке препарата и одиннадцать наполненных шприцев. Стоит отметить, что продавать такой товар в данной торговой точке не имели права, так как у ее владельца не было соответствующей лицензии. Полицейским продаёт павильону пояснили, что отпускала лекарственные средства по указанию своего работодателя».

Подготовил

Всеволод ВЛАДИМИРОВ.

Один из приготовленных на продажу шприцев. Фото из материалов полицейской проверки.

# Кузбасс

Газета выходит во вторник, четверг.  
Индекс: 12205, 51901, 31920.  
Тираж во вторник - 3553.

Главный редактор В.А. КАЧИН, kachin@kuzbass.ru  
Коммерческий директор Татьяна Смолина, t.smolina@kuzbass85.ru, тел. 35-40-25.  
Газета «Кузбасс» учреждена администрации Кемеровской области и журналистским коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 27.01.94 г., свидетельство о регистрации №54.  
Издатель: ГПК «Редакция газеты «Кузбасс».

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 650991, ГСП, Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Электронный адрес: official@kuzbass85.ru; news@kuzbass85.ru; modul@kuzbass85.ru.  
СПРАВКИ: по рекламе – 35-38-14; 35-38-04;  
по письмам – 35-40-02;  
по редакции – 35-40-65.  
Факс 35-40-65.  
Цена свободная.

Газета является участником процесса по формированию единого информационного пространства.  
Материалы газеты, в том числе коммерческие предложения и реклама размещаются на интернет-сайте: www.kuzbass85.ru.  
Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений.  
Время подписки номера в печать по графику 18.00.  
Сдан в печать 18.00.00. Выпущен 21.11.2017.  
Сдан в печать 18.00.00. Печать офсетная. Газета издается и сверстана на компьютерном комплексе газеты «Кузбасс». Отпечатан в ОАО «Советская Сибирь». №50530, Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Заказ № 110.

Организатор торгов – Межрегиональное территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Кемеровской и Томской областях в лице ООО «Спутник» (ИНН 4205256071, ОГРН 1124205021434), действующего на основании государственного контракта № К17-8/19 от 16.05.2017 г. (тел. 8(3842)59-00-72), e-mail: spurnikteam@gmail.com, сообщает о проведении торгов (в том числе повторных) в форме открытого аукциона по продаже арестованного (заключенного) имущества.

Прием заявок с момента опубликования по 05.12.2017 г. (включительно) с 10.00 до 17.00 по адресу: г. Кемерово, ул. Чкалова, д. 8, оф. 27. Место проведения торгов: г. Кемерово, пр. Ленинградский, д. 22, оф. 167.

Портовые торги  
Дата и время подведения итогов приема заявок 12.12.2017 г. с 9 ч. 00 мин., data торгов - 12.12.2017 г.  
1. Квартира, S=74.3 кв. м, кадастровый номер 42:14:0110008:669, ограничение (обременение) права: ипотека, аренда. Земельный участок, S=1574 кв. м, кадастровый номер 42:14:0106001:12, ограничение (обременение) права: ипотека. Собственник: Файман А.Я. Адрес: КО, п. Макрусоев, ул. Центральная, д. 16, кв. 1. Начальная цена продажи (без НДС): 1233097.04 (руб.). Размер задатка: 61654.86 (руб.). Время начала торгов 10.20.

Портовые торги  
Дата и время подведения итогов приема заявок 07.12.2017 г. с 9 ч. 00 мин., data торгов - 07.12.2017 г.  
2. Л/а седан LADA PRIORA 217130, 2012 г/в, VIN VLNVB186CD331525. Собственник: Белоголов А.В. Адрес: г. Кемерово, ул. Грозовая, д. 3а. Начальная цена продажи (без НДС): 2414